

# 蒙特利尔召会周讯

2023 年 01 月 22 日

## 祷告事项

- ※ **进入生命读经的信息：**1) 愿我们都能进入到“成为真理的柱石和根基”的实际里，尤其是借着读生命读经；2) 祷告我们对主话语的珍赏和理解能够借着生命读经被打开；3) 祷告我们能完全的敞开，把自己投入到对生命读经的享受里。
- ※ **FTTA 在欧洲和北美的福音之旅（1月 6 日-2 月 11 日）：**FTTA 的福音团队将前往欧洲 20 个国家，以及美国和加拿大，与当地圣徒一起传扬国度的福音。请祷告 1) 主会调和并建造所有参与的圣徒，使祂毫无拦阻的祝福这些旅行；2) 圣别的灵会走在圣徒的前面，预备主所拣选的人的心；3) 国度福音的传扬会盛行，达到所有主所希望拯救的人；4) 在所访问的每一个地方都会结出果子，甚至是长存的果子，使主能扩增祂在这些国家的召会，作为祂的见证；5) 主会完全遮盖所有参与人员的旅行、安全、保障和健康。
- ※ **开罗（埃及）国际书展（1月 26 日至 2 月 6 日）：**(1) 为书展前、中、后所有即将进行的祷告和配搭工作祷告。(2) 为从海外来的服侍者安全顺利抵达，为他们的健康、在身体里的功用，以及从时差中迅速恢复祷告。(3) 为所有在书亭里服事的圣徒之间有甜美的合一和同心合意祷告。(4) 为剩下的四本新书及时的被印刷厂提供出来祷告。(5) 祷告神的祝福能通过这项工作倾倒出来，并使用服事的圣徒作为敞开的管道和器皿，将神自己流向整个阿拉伯世界和中东地区，“为要成全圣徒，目的是为着职事的工作，为着建造基督的身体”（弗 4：12）。
- ※ **2023 年北美大专训练（NACT，7 月 16-22 日）。**2023 年北美大专训练的报名工作现已开始！这次训练的主题是“爱的得胜”，将在伊利诺伊州的香槟市举行。数以千计参加过以往大专训练的大学圣徒得到了广泛而持久的属灵益处，尤其是即将入学的新生（即将毕业的高中生）。我们的盼望是，主将利用这个特殊的时间来得着这一代人，用时代的异象来构成他们，用真理来装备他们，以达到祂永远的目标。（1）祷告在北美各地至少有 1,400 名圣徒在一月份登记并付款，放胆报名，在他们的夏季计划中把主放在首位；（2）祷告服事和牧养的圣徒能够为所有考虑参加 NACT 的人提供合适的交通，并为愿意去的人完全消除一切障碍。（3）祷告求主激动学生们不仅要报名，而且要为这段时

间祷告，并鼓励他们周围的人“向前来！”毫不迟疑地参加 NACT！

- ※ **为本地各种需要祷告：**圣徒们、接触的福音朋友和新人、以及需要牧养看顾的人。

## 本周追求进度

- ※ 恢复版圣经经文 & 注解：耶利米书 31:1 - 36:32。
- ※ 晨兴圣言：列王纪结晶读经 第 6 周
- ※ 马太生命读经 3-4 篇

## 报告事项

- ※ LivingtoHim YouTube 频道将发布陈实弟兄关于进入生命读经的四个系列讲座。随后的讲座将在每周一发布。你可以订阅 LivingtoHim YouTube 频道，以接收最新信息。这个系列的四个大纲都可以在[这里](#)下载。
- ※ 请大家在主面前认真地考量，并在每周三晚上之前把祷告负担用电子邮件发给 Allan 弟兄 [allan.yeow81@gmail.com](mailto:allan.yeow81@gmail.com) 因为周讯上空间有限，我们无法把所有收到的祷告事项摆在上面，请大家谅解。求主教导我们如何为祂经纶的往前祷告。

## 要来的活动

- ※ 2023 年 2 月 17 日至 19 日，安那翰：**国际华语相调特会**
- ※ 2023 年 3 月 24 日至 26 日，安那翰：**国际长老同工训练**

其它活动以及活动细节请见召会官网

## 本周活动

- |          |  |
|----------|--|
| 1 月 22 日 | ※ 10:00am-12:00pm 擘饼和申言聚会<br>主日        |
| <hr/>    |  |
| 1 月 23 日 | 周一                                     |
| <hr/>    |  |
| 1 月 24 日 | ※ 7:30 -9:00pm 英、法和中祷告聚会<br>周二<br>(线上) |
| <hr/>    |  |

1月25日  
周三

1月26日  
周四

1月27日   ✿ 6:30pm-9pm: 英、法、中各区线上及线下小排  
周五

1月28日  
周六

1月29日   ✿ 10am-12pm: 擘饼和申言聚会  
主日

## 职业

读经: 帖撒罗尼迦后书 3:10-12

### 陆 神所悦纳的职业

牧羊的人，种地的人，是生产的人。作买卖的人，是另外一种人。又有一种人，是夹在两者中间的，就是作工的人。像医生，教师，他们是把他们的工夫拿出来。这在圣经里，也是一种好的职业。他们虽然不生产，但是他们无所取于人。他们不从天然里有所得，也不从人身上有所得。他乃是用他自己的时间，用他自己的体力，用他自己的脑力，去换取他所该得着的养生之物。作工的得工价，是应该的。这也是神在圣经里所喜欢的职业。最高的职业是生产的职业，其次是作工，花脑力或花体力来得着酬报。

生产的人，是从大自然里有所得，而无所取于人。作工的人，是从大自然里无所得，也无所取于人。作买卖的人，是从大自然里无所得，而有所取于人。这三种完全不同。生产的人，是从大自然里有所得，而同时对于人无所取，这是圣经里最高的职业。作工的人，是卖力的，不管脑力也好，体力也好；我花我的时间，我花我的气力，我得我所该得的，我不会叫人变作更贫穷。你付给我这么多钱，我给你作这么多工，两个能够抵消，这是神所许可的职业。纯商业作买卖的人，是无所得于大自然，而有所取于人；除了想赚钱之外，没有别的目的。这在圣经里是最低的职业。

今天这一条路，是相当的明显。这一个原则，也是相当的明显。盼望弟兄们，能够尽力在职业上有转机。

### 柒 今后我们的路

不过，我不愿意你们走极端的路。不要一碰着作买卖的人，就定他们的罪。因为他们没有机会拣选职业。我认识一个弟兄，当他刚从学校里出来的时候，是相当好。后来到买卖场中

去，不多久心就变坏了。一天到晚上，都在想赚人的钱。如果要他买东西，他就赚你的钱。他总是在暗中要赚你的钱。这实在是不好的事。我说，这是心术败坏了。我们盼望，凡是能够由得自己拣选职业的弟兄，千万不要进到纯商业的里面去。已经在里面的弟兄，我们要帮助他，叫他看见，叫他改过来。不要和他为难，但最少这一条路得叫他清楚。

无论如何，纯商业不是好事。总是盼望过十年，过二十年，不作买卖变作一个风气。盼望在我们中间，盼望各处的弟兄姊妹，将来能有不作纯商业的风气。我们作神儿女的人，宁可教书，宁可去替人挑担，总是要作纯商业。我种一块地，生产麦子，生产穀米，把这些拿出去卖。我的羊生了几隻小羊，拿去卖。我的鸡生了蛋，拿去卖。我的牛有牛奶，拿去卖。我织了布，拿去卖。这些事都可作。如果是这样，人的努力越多，所做的工越多，神所赐的祝福也越多。最怕的是，我们中间的弟兄姊妹，光是把钱赚来了许多。这是最不好的事。

今天，我们和各公会比，我们的弟兄姊妹是最贫穷的。如果我们不小心，我们要变作最有钱的。因为我们比人老实，我们不撒谎，我们比人殷勤；同时没有一个地方花费比我们更少的。我们又不吸烟，又不喝酒，又不住好房子。这样一来，过不多寺，各地的弟兄姊妹都要发财了。你们知道，卫斯理约翰在末去世时曾说，『我替卫理会的人担心。他们又诚实，又勤劳，又不花钱，将来要变作世界上最有钱的人。』今天这话已经事实，各地卫斯理公会的人都是最有钱的人，结果他们的见证就完了。

我们盼望初信的弟兄们，总要劳力的去赚钱，而不是一手进来，一手出去那样赚了许多钱。我们的原则总是加增丰富，不是加增钱。如果这样，进来的钱就是清洁的，奉献到神那里的钱能够蒙悦纳。每一块的钱，能够有好的结果。假定有一个弟兄，作了一个篮子会去卖，然后拿来奉献，这比一个弟兄买来十个篮子再卖出去，把所赚的利钱拿来奉献，要好得多。虽然奉献的钱数一样，但是那一个钱不一样。盼望许多弟兄姊妹能够看见这一个原则。要就是劳力，要就是生产，这两个原则都是对的。买卖，我不能禁止，我也不敢禁止。不过我说，要尽力量不作纯商业的事。无论如何，这是拖基督徒不水的。盼望初信的弟兄们，在职业上，都能够讨神的喜悦。

---

倪柝声文集第三辑，初信造就第二册（中册），第二十九  
- 职业。 职事书报链 <http://www.lightinnj.org/>